



బెల్లంపల్లి నియోజకవర్గంలో

కళ్యాణ లక్ష్మి చెక్కులు పంపిణీ

బెల్లంపల్లి జిల్లా 18 (నివాదం స్టాప్):

మంచినీటిని తరచుగా కార్యాలయంలో లబ్ధిదారులకు ప్రభుత్వం ద్వారా మంజూరైన షాదిముబారక్, కళ్యాణ లక్ష్మి చెక్కులను ఎమ్మెల్యే గడ్డం వినోద్ సంబంధిత లబ్ధిదారులకు గురువారం అందజేశారు. మండలం, పట్టణంలోని పలువురు కళ్యాణ లక్ష్మి షాదీ ముబారక్ లబ్ధిదారులకు 95లక్షల 11వేల 20రూపాయల చెక్కులను పంపిణీ చేశారు. అదేవిధంగా 76జిఓ ద్వారా మంజూరైన 64మంది లబ్ధిదారులకు ఇండ్ల పట్టాలు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ గత ఎన్నికల సమయంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చిన హామీలలో భాగంగా 2లక్షల రూపాయల రైతు రుణమాఫీలో భాగంగా లక్ష రూపాయలలోపు రుణ మాఫీని మొదటి విడతగా ప్రభుత్వం రైతుల ఖాతాల్లోకి జమ చేస్తుందని ఆయన అన్నారు. ఈ సందర్భంగా ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి కి ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. రానున్న రోజుల్లో బెల్లంపల్లి నియోజకవర్గాన్ని సంక్షేమం, అభివృద్ధి బాటలో ముందుకు తీసుకెళ్తానని అందుకు అందరి సహాయ సహకారాలు ఉండాలన్నారు. పేద, మధ్య తరగతి ప్రజలకు వైద్య ఆవశ్యకతలలో ముఖ్యమంత్రి సహాయనిధి పథకం ఒక వరంలా

మారందని, ప్రజల ఆరోగ్యానికి తెలంగాణ ప్రభుత్వం ఎంతో భరోసా కల్పిస్తుందన్నారు. రేషన్ కార్డు లేకున్నా అర్హులైన వారికి ఆరోగ్యశ్రీ పథకం వర్తించేలా ముఖ్యమంత్రి ఆదేశాలు జారీ చేశారని తెలిపారు. ముఖ్యమంత్రి పేదల ఆరోగ్యం పట్ల ప్రత్యేక శ్రద్ధ చూపుతున్నారని తెలిపారు. నియోజకవర్గంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత నమోదు చేసుకున్న వారికి ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధి ద్వారా ఇంకా కొన్ని చెక్కులు రావాల్సి ఉందని, అవి అందరికీ సకాలంలో అందేలా కృషి చేస్తానని తెలిపారు. అనంతరం అనారోగ్యంతో బాధపడుతు వివిధ ఆసుపత్రులలో చికిత్స పొందుతు నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగా తమ వివరాలు నమోదు చేసుకున్న పలువురు లబ్ధిదారులకు ముఖ్యమంత్రి సహాయనిధి ద్వారా మంజూరైన 42మంది కి 8లక్షల 60వేల రూపాయల ఆర్థిక సహాయం చెక్కులను పంపిణీ చేశారు. **తాండూరులో...** మండల కేంద్రంలోని రాజీవ్ నగర్ ఏరియాలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా నిర్వహిస్తున్న వన మహాత్మ్య కార్యక్రమానికి ఎమ్మెల్యే ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై స్థానిక అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులతో కలిసి **-మిగతా 2లో**



రుణ మాఫీ చేసిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి చిత్ర పటానికి

పాలాభిషేకం చేసిన డిప్యూటీ మేయర్ మోతే శ్రీలత శోభన్ రెడ్డి

- తెలంగాణ రైతాంగానికి ఇచ్చిన మాట నెరవేర్చిన కాంగ్రెస్ ప్రజా ప్రభుత్వం
- రైతులకు స్వీట్లు పంచుతూ సీఎం నిర్ణయానికి ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపిన రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ నాయకులు మోతే శోభన్ రెడ్డి

హైదరాబాద్ బ్యూరో నివాదం స్టాప్: పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో తెలంగాణ యావత్ రైతాంగానికి ఇచ్చిన మాట నిలుపుకుంటూ,



2లక్షల రూపాయల రుణమాఫీ చేసిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి గారికి ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు వ్యక్తం చేస్తూ, సీఎం చిత్రపటానికి తార్వాక డివిజన్ లోని జీహెచ్ఎంసీ డిప్యూటీ మేయర్ క్యాంపు కార్యాలయంలో రైతులతో కలిసి పాలాభిషేకం

చేసిన డిప్యూటీ మేయర్ మోతే శ్రీలత శోభన్ రెడ్డి, రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ నాయకులు మోతే శోభన్ రెడ్డి ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ... ఆగస్టు 15లోపు రుణ మాఫీ చేస్తా అని పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో మాటిచ్చిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఈరోజు జూలై 18 నే ఇచ్చిన మాట నిలుపుకోవడం అనేది వారి పాలనా దక్షతను, రైతుల పట్ల ఉన్న ప్రేమను చాటుతుందన్నారు. రాష్ట్ర రైతాంగానికి ఒకే దఫానా ప్రతీ కుటుంబానికి 2లక్షల రూపాయలు రుణ మాఫీని చేసిన ఘనత సీఎం రేవంత్ రెడ్డిది, కాంగ్రెస్ ప్రజా ప్రభుత్వానిదే అని పేర్కొన్నారు.

నివాదం
నివాదం జర్నలిజం

శుక్రవారం
19 జూలై 2024

తెలంగాణ ప్రాంతీయం

కొంద్రెస్లో...

ఎవరికి వరే యమునా తీరే

పెత్తనం వలస లీడర్లదా... కట్టర్ కార్యకర్తలదా
పార్టీ కార్యక్రమాల్లో ఎవరికివారిదే పెత్తనం
రుణమాఫీ సంబరాలలో బయటపడ్డ విభేదాలు
కాంగ్రెస్లో సమన్వయకర్తల కరువు

నిజామాబాద్ ప్రతినిధి, జూలై 18 (నివాదం స్టాప్) : నిజామాబాద్ కాంగ్రెస్ పరిస్థితి అందరూ ఉన్న అనాధలా మారింది. దశాబ్ద కాలంగా అధికారానికి దూరంగా ఉన్న కాంగ్రెస్ నాయకులు ఇప్పుడు అధికారం రావడంతోనే వలస వచ్చిన నాయకుల తీరుతో సతమతమౌతుంది. కాంగ్రెస్ పార్టీ అంటేనే అంతర్గత ప్రజాస్వామ్యానికి పెద్దపీఠంగా చెబుతారు. దశాబ్ద కాలంగా అధికారానికి దూరంగా ఉన్నప్పటికీ పార్టీని నమ్ముకుని ఉన్న నాయకులు, కట్టర్ కార్యకర్తలు కష్టనష్టాలకు ఓర్చి పార్టీ అభ్యర్థుల గెలుపుతో పాటు ప్రభుత్వ ఏర్పాటులో వారి పాత్ర విడదీయలేనిది. అయితే అంతవరకు బాగా ఉండగా ఈ యేడాది వెలువడిన అసెంబ్లీ ఎన్నికల ఫలితాలలో కాంగ్రెస్ పార్టీ తరపున ఎమ్మెల్యేలుగా ఇద్దరు గెలుపొందగా ముగ్గురు ఓటమి పాలైన విషయం తెల్పింది. కాంగ్రెస్ పార్టీకి అసెంబ్లీ ఎన్నికలకు ముందు అనుకూల పవనాలు వీయడంతో ఆ పార్టీలోకి వలసలు మొదలయ్యాయి. ప్రధానంగా కాంగ్రెస్ నుంచి అధికార పార్టీలోకి మారినా ఒకప్పటి నాయకులే తిరిగి కాంగ్రెస్ గూటికి చేరారు. అప్పటి వరకు **-మిగతా 2లో**

PRC వెంటనే ప్రకటించాలి

కాగజ్ నగర్ జిల్లా 18 (నివాదం స్టాప్): 2024 సంవత్సరపు పిఆర్డీయూ సభ్యత నమోదు కార్యక్రమంలో భాగంగా గురువారం కాగజ్ నగర్ మండలంలో జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల బాలికలు మరియు బాలురు సర్ సిల్వ్ పాఠశాలనందు సభ్యత నమోదు కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా జిల్లా అధ్యక్షులు శ్రీ ఏటుకూరి శ్రీనివాసరావు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మండల అధ్యక్షు ప్రధాన కార్యదర్శులు, ఎనగంటి బిక్రవతి పత్తిపాక శ్రావణ్ కుమార్ మాట్లాడుతూ ఉపాధ్యాయ, విద్యార్థి సమస్యల గురించి మాట్లాడుతూ ఉద్యోగులకు పెండింగ్ ఉన్న



నాలుగు డీఎల వెంటనే విడుదల చేయాలని, జూలై 2023 నుండి ఉద్యోగులకు రావలసిన పిఆర్డీని 50% ఫిట్నెంట్ తో వెంటనే ప్రకటించాలని, ప్రతి పాఠశాలలో స్వచ్ఛ కార్యక్రమాలను నిర్వహించాలని, రాష్ట్రంలో ఉన్న మండల విద్యాధికారుల పోస్టులను వెంటనే పదోన్నతుల ద్వారా భర్తీ **-మిగతా 2లో**

ఎన్నికల హామీని నెరవేర్చుతూ రైతు రుణమాఫీ ప్రారంభించిన ముఖ్యమంత్రి

-కుత్బుల్లాపూర్,
నియోజకవర్గంలో
సంబరాలు
జరుపుకుంటున్న కాంగ్రెస్
శ్రేణులు
-రాహుల్ గాంధీ రేవంత్
రెడ్డి భట్టి విక్రమార్క ఇతర
మంత్రుల చిత్రపటాలకు
పాలాభిషేకం చేసిన
కొలను హనుమంత రెడ్డి.



సంబరాలు జరుపుకున్నారు. కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం నిజాంపేట్ లో ఏబిసీసీ అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీ, సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, ఉప ముఖ్యమంత్రి మల్లు బట్టి విక్రమార్క చిత్రపటానికి కొలను హనుమంత రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో పాలాభిషేకం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రైతులకు ఏకకాలంలో జూలై 18 బుధవారం లక్ష రూపాయల వరకు రైతులకు రుణమాఫీ చేయడం ప్రజలలో ప్రభుత్వంపై నమ్మకం రెట్టించు అయిందన్నారు. గత అసెంబ్లీ ఎన్నికల

హామీల్లో భాగంగా రైతులకు రెండు లక్షల వరకు ఏకకాలంలో రుణమాఫీ చేస్తామని హామీ ఇవ్వడం రేవంత్ రెడ్డి, మంత్రిమండలి క్యాబినెట్ మీటింగ్ లో బిల్లుకు ఆమోదం తెలిపి 31వేల కోట్లు కేటాయించి 40 లక్షల రైతులకు లబ్ధి పొందే విధంగా రుణమాఫీ చేయడం జరిగింది. వచ్చే నెల ఆగస్టు 15 వరకు రెండు లక్షల ఏకకాలంలో రైతులకు రుణమాఫీ చేయడం జరుగుతుందని పేర్కొన్నారు. కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గ ఇంచార్జి హనుమంత రెడ్డి ఆదేశాల మేరకు జిహెచ్ఎస్సీ పరిధిలోని

ఎనిమిది డివిజన్లలో, కార్పొరేషన్లలో, మున్సిపాలిటీలలో అధ్యక్షులు, కార్యకర్తలు ఏబిసీసీ అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీ, సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, ఉప ముఖ్యమంత్రి మల్లు బట్టి విక్రమార్క చిత్రపటాలకు పాలాభిషేకం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు కొలన్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ఎ-బ్లాక్ అధ్యక్షులు బండి శ్రీనివాస్ గౌడ్, బి-బ్లాక్ అధ్యక్షులు బొంగుసూరి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, డిసీసీ ఉపాధ్యక్షులు దమ్మని శ్రవణ్ కుమార్, సీనియర్ నాయకులు డాక్టర్.అవిజె జేమ్స్, సిద్దనోళ్ల సంజీవ్ రెడ్డి, డివిజన్ అధ్యక్షులు ఎం.డి లాయక్, వన్నీరు గణేష్, పెరికె శివ, పండరి రావు, సంతోష్ ముదిరాజ్, పల వెంకటేశ్, సోమన్నగారి శ్రీధర్ రెడ్డి, జాకీర్, రాధాకృష్ణ, బేకు శ్రీనివాస్, అధ్యక్షులు కొలన్ రాజశేఖర్ రెడ్డి, కొంపల్లి అధ్యక్షులు బైరి ప్రశాంత్ గౌడ్, దుండిగల్ అధ్యక్షులు నవీన్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు

గాజులరామారం డివిజన్ బిజెపి శ్రేణులకు దిశానిర్దేశం చేసిన కార్పొరేటర్ రావుల శేషగిరి



కుత్బుల్లాపూర్, జూలై 18 (నినాదం న్యూస్) : కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం గాజులరామారం డివిజన్ పట్టణ పురంలో బిజెపి నాయకులు గాజులరామారం డివిజన్ కార్పొరేటర్ రావుల శేషగిరి కార్యకర్తలతో సమావేశం నిర్వహించారు. జిల్లానాయకత్వం ఆధ్వర్యంలో ఈ నెల 20న గాజులరామారం డివిజన్ లో జరగబోయే జిల్లా కార్యవర్గ సమావేశానికి సంబంధించిన డివిజన్ కార్యకర్తలతో చర్చించి దిశా నిర్దేశం చేశారు. కార్యక్రమాన్ని ఉద్దేశించి పలు సూచనలు చేశారు. గాజులరామారంలో నిర్వహించే జిల్లాస్థాయి సమావేశంలో ఎటువంటి లోపాలు లేకుండా విజయవంతం చేయాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డివిజన్ అధ్యక్షులు సాయినాథ్ నేత, జిల్లా కిసాన్ మోర్చా ప్రధాన కార్యదర్శి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, డివిజన్ ప్రధాన కార్యదర్శి జ్ఞానేశ్వర్, ట్రెజరరీ బాలకృష్ణ, ఓబిసి మోర్చా అధ్యక్షులు లక్ష్మణ్, మహిళా మోర్చా అధ్యక్షురాలు రేవతి సింగ్, సీనియర్ నాయకులు రావుల రాజు, సింగారం మల్లేష్, మురళి కృష్ణ, ఆనంద్, గుండురావు, లక్ష్మణ్ గౌడ్, శ్రీమ, రాజు, నరసింహ, రాజు, పులి నరేష్, భాస్కర్, తిమ్మయ్య నాయకులు కార్యకర్తలు హాజరైనారు.

రైతులకు రుణమాఫీ పండగ -హార్షం వ్యక్తం చేసిన అన్నదాతలు -ముఖ్యమంత్రి చిత్ర పటానికి పాలాభిషేకం చేసిన, -ఎమ్మెల్యే కాలే యాదయ్య



చేపల్లె జూలై 18 (నినాదం న్యూస్):- చేపల్లె మండల కేంద్రంలోని అంబేద్కర్ విగ్రహం వద్ద తెలంగాణ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి చిత్రపటానికి ఎమ్మెల్యే కాలే యాదయ్య పాలాభిషేకం చేశారు.అనంతరం సంబరాలు నిర్వహించిన రైతు వేదికలో సీఎం వీడియో కాన్ఫరెన్స్ పాల్గొన్నారు.ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే కాలే యాదయ్య మాట్లాడుతూ... దేశంలోనే తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ఏకకాలంలో 2 లక్షల రుణమాఫీ దేశంలోనే నెంబర్ వన్ గా తెలంగాణ నిలిచింది.ఈరోజు లక్ష రూపాయల రుణమాఫీని చేపల్లె రైతు వేదికలో నిర్వహించారు. రైతులందరికీ ఎవ్వరికీ ఇబ్బంది కాకుండా బ్యాంకులలో కలెక్టర్ కార్యాలయంలో సహకార బ్యాంకులో జామ చేయడం జరిగింది.ఆగస్టు 15 వరకు పూర్తిగా రుణమాఫీ జరుగుతుందని అని అన్నారు.రాహుల్ గాంధీ ఇచ్చిన మాటను విశ్వసించి,మీకు ఇచ్చిన మాట ప్రకారం రైతు రుణమాఫీ పథకం ద్వారా మీ భాతాలలో డబ్బులు జమ చేయడం జరిగిందన్నారు.వ్యవసాయం లాభాసాటిగా సాగాలని మనస్ఫూర్తిగా కోరుకుంటున్నాను ఈ రుణమాఫీ పండుగను మీ ఇంటిల్లిపాది అందరితో కలిసి జరుపుకోవాలని కాంక్షిస్తూ.. ఈ కార్యక్రమంలో వివిధ గ్రామాల రైతులు కాంగ్రెస్ నాయకులు అధికారులు పాల్గొన్నారు.



రామన్నగూడ అభివృద్ధికి తనవంతు సహకారం

-గ్రామ యువకుడు పెద్దోళ్ల ప్రభాకర్.



చేపల్లె, జూలై 18 (నినాదం న్యూస్): గ్రామాభివృద్ధిలో ప్రతి ఒక్కరూ భాగస్వాములై ముందుకు సాగాలని రామన్నగూడ గ్రామానికి చెందిన యువకుడు పెద్దోళ్ల దయాకర్ అన్నారు. శుక్రవారం చేపల్లె మండల పరిధిలోని రామన్నగూడ గ్రామానికి పెద్దోళ్ల దయాకర్ తన వంతు సహాయంగా వీధి దీపాలు అందించి, గ్రామ పంచాయతీ కార్యాలయ జీతాలను

చెల్లించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. పార్టీలు, రాజకీయాలకు అతీతంగా గ్రామంలో అభివృద్ధి జరుగాలన్న సంకల్పంతో ముందుకు సాగుతున్నామని, గ్రామానికి తన సహకారం ఎల్లప్పుడూ ఉంటుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు, రామన్నగూడ మాజీ సర్పంచ్ పెద్దోళ్ల ప్రభాకర్, మాజీ ఉప సర్పంచ్ పెద్దోళ్ల సుదర్శన్, గ్రామస్తులు, పంచాయతీ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విద్యార్థుల ఆలోచనశక్తిని వెలికి తీసి ప్రోత్సాహం అందించడమే బి పిఎస్ లక్ష్యం

-పిఎస్ ఒలింపియాడ్ పాఠశాలలో ఆర్ట్ అండ్ క్రాఫ్ట్ ప్రారంభించిన కోటిరెడ్డి



కుత్బుల్లాపూర్, జూలై 18 (నినాదం న్యూస్): విద్యార్థులలో దాగివున్న ఆలోచన శక్తిని వెలికి తీసి వారికి ఇష్టమైన రంగాల్లో రాణించే విధంగా ప్రత్యేక శిక్షణ ఇచ్చి తీర్చిదిద్దుటకు కావలసిన ప్రోత్సాహం అందించడమే బిపిఎస్ విద్యాసంస్థ లక్ష్యమని డివిజన్ విద్యాసంస్థల చైర్మన్ డి.కోటిరెడ్డి తెలిపారు. గురువారం చింతల్ వెంకటేశ్వర్ నగర్ లోని బి పి ఎస్ ఒలింపియాడ్ పాఠశాలలో పాఠశాల చైర్మన్ డి వి ఆర్ కోటిరెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ఆర్ట్ అండ్ క్రాఫ్ట్ రూమ్ ను ప్రారంభించారు. ఇందులో భాగంగా ఆర్ట్ అండ్ క్రాఫ్ట్ ఉపాధ్యాయిని ఉమా మహేశ్వరి విద్యార్థులతో మందార పుష్పం 3డి చిత్రలేఖనం చేయించి అవగాహన కల్పించారు.

అంగన్వాడీల రిటైర్మెంట్ బెనిఫిట్స్ జీవోను విడుదల చేయాలి

-సిఐటియూ మండల కన్వీనర్ కీలు కానీ లక్ష్మణ్. కుత్బుల్లాపూర్, జూలై 18 (నినాదం న్యూస్) : తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అంగన్వాడీల రిటైర్మెంట్ బెనిఫిట్స్ జీవోను వెంటనే విడుదల చేయాలని, జీవో నెంబర్ 10ని ఉపసంహరించుకొని ఈఎస్ఐ పిఎఫ్ వీఆర్ఎస్ సౌకర్యం కల్పించాలని సిఐటియూ మండల కమిటీ సమావేశంలో మండల కన్వీనర్ కీలకని లక్ష్మణ్ ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. శుక్రవారం నిర్వహించు తలపెట్టిన చలో హైదరాబాద్ కార్యక్రమాన్ని జయప్రదం చేయాలని ఆయన పిలుపునిచ్చారు. గురువారం ఉదయం షాపూర్ నగర్ సిఐటియూ కార్యాలయంలో ఏర్పాటుచేసిన సమావేశంలో కీలుకానీ లక్ష్మణ్ మాట్లాడుతూ అంగన్వాడీ డీవర్స్, హెల్పర్స్ కు ఏళ్ల తరబడి పనిచేసిన అత్యంత తక్కువ వేతనాలు చెల్లిస్తూ 65 సంవత్సరాలు పైబడిన అంగన్వాడీ డీవర్లను, ఆయాలను ఉత్త చేతులతో రిటైర్మెంట్ బెనిఫిట్స్ ఏమీ చెల్లించకుండా 2024 జూలై 24 తర్వాత ఇంటికి పంపించే నిర్ణయాన్ని రాష్ట్రప్రభుత్వం తక్షణమే ఉపసంహరించుకోవాలి. డీవర్లకు, ఆయాలకు రిటైర్మెంట్ బెనిఫిట్స్ అందజేయాలని, ఆసరా పెన్షన్లు కాకుండా అంగన్వాడీ డీవర్లకు, ఆయాలకు పెన్షన్స్ సౌకర్యం కల్పించాలని డిమాండ్ చేశారు.తెలంగాణ రాష్ట్రంలో 65 సంవత్సరాలు పూర్తయిన అంగన్వాడీ డీవర్స్, హెల్పర్స్ సుమారు 10 వేల మంది పనిచేస్తున్నారు. అంగన్వాడీ ఉద్యోగుల సమస్యలతో పాటు రిటైర్మెంట్ బెనిఫిట్స్ పెంచాలని జీవో నెంబర్ 10ని ఉపసంహరించుకోవాలని 2023 సెప్టెంబర్ 11 నుండి అక్టోబర్ 4 వరకు రాష్ట్రంలో 24 రోజులు అంగన్వాడీ ఉద్యోగులు నిరవధిక సమ్మె చేశారు. ఈ సమ్మె సందర్భంగా గత బి.ఆర్.ఎస్. ప్రభుత్వం లిఖితపూర్వకంగా ఇచ్చిన హామీలను కొత్తగా ఎన్నికైన రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి వివిధ సందర్భాలలో వినతి పత్రాల ద్వారా అందోళనల ద్వారా ప్రభుత్వ దృష్టికి తీసుకువచ్చినా, అంగన్వాడీల సమస్యలను పరిగణలోకి తీసుకోక పోవడం అన్యాయం అని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు.

జిల్లా విద్యార్థికి దక్కిన అరుదైన గౌరవం

ఖమ్మం, జూలై 18, (నినాదం న్యూస్): జిల్లాకు చెందిన విద్యార్థి అజ్మీరా రవీంద్ర నాయక్ కు లండన్ లోని ప్రతిష్టాత్మక కేంబ్రిడ్జ్ యూనివర్సిటీలో బీటెక్ లో గ్రాడ్యుయేషన్ పట్టా లభించింది. రఘునాథపాలెం మండలం పంగిడి, కేవి బంజర గ్రామానికి చెందిన విద్యార్థి రవీంద్ర నాయక్ కు కంప్యూటర్ సైన్స్ లో బీటెక్ పట్టా అందింది. బుధవారం కేంబ్రిడ్జ్ యూనివర్సిటీలో జరిగిన గ్రాడియేషన్ డే లో రవీంద్ర నాయక్ యూనివర్సిటీ అధికారులు చేతుల మీదుగా ఇంజనీరింగ్ పట్టాను అందుకున్నారు. ఇంటర్మీడియట్ అనంతరం లండన్ కేంబ్రిడ్జ్ యూనివర్సిటీలో బీటెక్ ఇంజనీరింగ్ చదివి అత్యుత్తమ ర్యాకింగ్ తో పట్టా పొందడం జిల్లాకు దక్కిన అరుదైన గౌరవం గా ఉంది. అజ్మీరా రవీంద్ర నాయక్ 5వ తరగతి వరకు బల్లేపల్లిలోని ఎస్ ఎఫ్ ఎస్ స్కూల్లో, హై స్కూల్లో, ఇంటర్ విద్యను న్యూ విజన్ విద్యాసంస్థలో పూర్తి చేశారు. తన తండ్రి మాజీ జెడ్పీటీసీ వీరా నాయక్ కు తన ఆత్మీయ మిత్రుడు



సుధాకర్ బాబు పిల్లలు చదువుల పట్ల తీసుకోవలసిన జాగ్రత్తలను వివరిస్తుండడంతో వీరా నాయక్ తన

కుమారుణ్ని ఇంటర్ పూర్తి కాగానే లండన్ లోని ప్రతిష్టాత్మక కేంబ్రిడ్జ్ యూనివర్సిటీలో సీటు సాధించేలా ప్రోత్సహించారు. దీంతో అజ్మీరా రవీంద్ర నాయక్ ఇంటర్ అనంతరం కేం బ్రిడ్జ్ యూనివర్సిటీలో 4 సంవత్సరాల బీటెక్ లో చేరి కంప్యూటర్ సైన్స్ కోర్సును విజయవంతంగా పూర్తి చేసి బుధవారం గ్రాడియేషన్ పట్టాను అందుకున్నారు. లండన్ కేం బ్రిడ్జ్ లో బీటెక్ విద్యను పూర్తి చేసిన రవీంద్ర నాయక్ ఎమ్మెస్ కోర్సులో ప్రవేశం పొందేందుకు సన్నద్ధమవుతున్నారు. రవీంద్ర నాయక్ సోదరుడు ఉపేంద్ర నాయక్ ఢిల్లీలో సివిల్స్ సాధించేందుకు శిక్షణ పొందుతున్నారు. జిల్లా వాసి అజ్మీరా రవీంద్ర నాయక్ కేం బ్రిడ్జ్ యూనివర్సిటీలో బీటెక్ కోర్సును పూర్తి చేయడంతో పాటు యూనివర్సిటీలో టాపర్గా నిలవడం పట్ల రవీంద్ర నాయక్ ను పలువురు అభినందనలు తెలిపారు. రవీంద్ర నాయక్ పేరెంట్స్ వీరా నాయక్, కుమారి లకు శుభాభినందనలు తెలియజేశారు.

దేశంలోనే రుణమాఫీ చారిత్రాత్మకం

ఇల్లందు, జూలై 18 (నినాదం న్యూస్): తెలంగాణలో గురువారం కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రూ.లక్షలోపు రైతు రుణాలు మాఫీ చేసింది. సాయంత్రం 4 గంటలకు రుణమాఫీ ప్రక్రియను సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రారంభించారు. నేరుగా 11.50 లక్షల మంది రైతుల రుణ ఖాతాల్లోకి నిధులు జమ అయ్యాయి. ఇందులో భాగంగా వ్యవసాయ శాఖ ఆధ్వర్యంలో మండల పరిధిలోని సుధిమళ్ళు రైతు వేదికలో రైతుల రుణమాఫీ పై ఏర్పాటు చేసిన ముఖ్యమంత్రి టెలికాన్ఫరెన్స్ లో ఎమ్మెల్యే కోరం కనకయ్య, జిల్లా కలెక్టర్ జితేష్ వి.పాటిల్ రైతులతో కలిసి పాల్గొన్నారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ నేరుగా టెలికాన్ఫరెన్స్ ద్వారా రైతులతో మాట్లాడారు. ప్రతి రైతుకు రుణ విముక్తి కల్పించాలన్నదే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ లక్ష్యమన్నారు. దీంతో రైతు రుణమాఫీపై రైతులు హర్షం వ్యక్తం చేశారు. అనంతరం రైతులు భారీ ర్యాలీ నిర్వహించి సంబరాలు చేసుకున్నారు. ఇచ్చిన మాట నిలబెట్టుకొని రైతులకు అండగా నిలిచిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి చిత్రపటానికి మండల కాంగ్రెస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు, రైతులు పాలభిషేకం చేసి అభిమానాన్ని చాటుకున్నారు. కార్యక్రమంలో ఉద్యానవాస శాఖ అధికారి సూర్యనారాయణ, ఎమ్మార్సీపీ లీనిస్ అధికారులు, కాంగ్రెస్ నాయకులు, వ్యవసాయ శాఖ అధికారులు, రైతులు పాల్గొన్నారు. మాట ఇచ్చాడు.. నెరవేర్చాడు ప్రజా సంక్షేమ పథకాలు ప్రవేశపెట్టడంతో పాటు వాటిని అమలు చేయడంలో ఒక్క కాంగ్రెస్ తోనే సాధ్యమని ఎమ్మెల్యే కోరం



కనకయ్య అన్నారు. ఎన్నికల ముందు వరంగల్ డిక్లరేషన్ లో రైతులకు రూ. 2 లక్షల రుణమాఫీ పై ఇచ్చిన మాట ప్రకారం కాంగ్రెస్ పార్టీ నిలబెట్టుకొని రైతులకు భరోసానిచ్చిందన్నారు. ఇల్లందు మండలంలో 1390 మంది లబ్ధిదారులతో పాటుగా రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఏకకాలంలో లక్ష రూపాయల రైతు రుణమాఫీ చేయబోతున్న రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ఎనుముల రేవంత్ రెడ్డికి ధన్యవాదాలు తెలిపారు.

కాంగ్రెస్ గూటికి చేరిన సక్రు.. బిఆర్ఎస్ కు రాజీనామా

కారేపల్లి, జూలై 18 (నినాదం న్యూస్) : కారేపల్లి మండల పరిధిలోని భాగ్యనగర్ తండ టిఆర్ఎస్ పార్టీ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు గ్రామపంచాయతీ వార్డు మెంబర్ వాంకుడోత్ సక్రు ఖమ్మం ఎంపీ రఘురాం రెడ్డి, రాజ్యసభ సభ్యులు రేణుక చౌదరి, వైరా ఎమ్మెల్యే రాందాస్ నాయక్, జిల్లా అధ్యక్షులు దుర్గాప్రసాద్ సమక్షంలో ఖమ్మం జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆఫీసులో కాంగ్రెస్ పార్టీ లో చేరారు. కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరిన వారు బిఆర్ఎస్ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు వాంకుడోత్ సక్రు, గ్రామ శాఖ ప్రధాన కార్యదర్శి గుగులోత్ దంజిలాల్, వార్డు మెంబర్ భూక్య రాము కాంగ్రెస్ కందువా కప్పి పార్టీలో ఆహ్వానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉసిరికాయలపల్లి మాజీ ఎంపీటీసీ గడ్డం వెంకటేశ్వర్లు, పోలంపల్లి మాజీ సర్పంచ్ ధారావత్ భద్రు నాయక్, గుగులోత్ వీరన్న పులసం వీరభద్రం, బండారి రాములు, లకావత్ రాజేష్,



బానోత్ హనుమ, రాజేష్, మూడే బాలాజీ (బాలు) తదితరులు పాల్గొన్నారు..

చారకొండ మండలాన్ని ఆదర్శంగా తీర్చిదిద్దుతా

మహేశ్వరం, జూలై 18 (నినాదం న్యూస్): చారకొండ మండల పరిధిలోని అన్ని గ్రామాలను ఆదర్శంగా తీర్చేది తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని ఆదర్శంగా నిలవాలని అచ్చంపేట ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ వంశీకృష్ణ అన్నారు. గురువారం నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా అచ్చంపేట నియోజకవర్గం చారకొండ మండలం తిమ్మాపల్లి గ్రామంలో సూతన గ్రామపంచాయతీ భవనాన్ని నిర్మాణం శంకుస్థాపనకు ముఖ్య అతిథులుగా హాజరైన డిసిసి అధ్యక్షులు

డాక్టర్ చిక్కుడు వంశీకృష్ణ ప్రారంభించారు. స్థానిక నాయకులు మర్యాదపూర్వక కలిసి ఆయనకు పూలమాలలు వేసి శాలువాతో ఘనంగా సత్కరించారు. అనంతరం వన వోళ్ళంలో మొక్కలు నాటి నీరు పోశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు బాలాసింగ్ టాకూర్, వెంకట్ గౌడ్, బల్ రామ్ గౌడ్, విజేందర్ గౌడ్, స్థానిక నాయకులు కార్యకర్తలు అభిమానులు పాల్గొన్నారు

అందరికీ అందుబాటులో వైద్యం అందిస్తున్న గ్రేస్ జనరల్ హాస్పిటల్ వైద్య బృందం



ఖమ్మం జిల్లా ప్రతినిధి జూలై 18 (నినాదం న్యూస్): ఖమ్మం జిల్లా వైరా రోడ్ కొనిజర్ల మండలం, హెచ్ పీ పెట్రోల్ బంక్ ఎదురుగా వైరా రోడ్ తనికెళ్ళ గ్రామం, మెయిన్ రోడ్డు లో ఉన్న కార్పొరేట్ హాస్పిటల్ కు దీటుగా అతి తక్కువ ఖర్చుతో అందరికీ అందుబాటులో వైద్యం, అందిస్తున్న గ్రేస్ జనరల్ హాస్పిటల్ బృందం, గురువారం రోజు అమృతాలెం గ్రామ సందు మెడికల్ క్యాంపు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డాక్టర్ పి సురేందర్, డాక్టర్ విక్టోరియా, డాక్టర్ జాన్ పాషా, డాక్టర్ అర్జున, హరి, తదితరులు పాల్గొన్నారు. వర్షాకాలం సందర్భంగా మలేరియా డెంగ్యూ జ్వరాలు నుండి బయట పడాలంటే శుభ్రంగా ఉండాలని ఆరోగ్యం పట్ల అప్రమత్తంగా ఉండాలని ఆరోగ్యం పట్ల ఆశ్రద్ధ చేయొద్దని గ్రామంలో ఉన్న ప్రజలకి తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ప్రజలు, ముఖ్య అతిథులు గ్రామ నాయకులు ఖమ్మం జిల్లా కాంగ్రెస్ నాయకులు షేక్ గాలిబ్ పాషా, రంజాన్ వెంపటి, శ్రీను, టి రామూర్తి, సిపిఎం గ్రామ కార్యదర్శి బొమ్మగాని భాస్కర్, సిహెచ్ నాగేశ్వరరావు, తదితరులు గ్రామ ప్రజలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

రైతు రుణమాఫీపై అంబరాన్నంటిన సంబరాలు - రైతును రాజు చేయడమే కాంగ్రెస్ పార్టీ లక్ష్యం - మండల అధ్యక్షులు రామనరసయ్య

ఆళ్లపల్లి జూలై 18 నినాదం న్యూస్ : తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రుణమాఫీ పథకం అమలుపై గురువారం మండల కేంద్రంలోని రైతు వేదికలో రైతు రుణమాఫీ నిధుల విడుదల కార్యక్రమాన్ని వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా రైతులు, ప్రజాప్రతినిధులు, అధికారులు వీక్షించారు. మండలంలో 638 మంది లబ్ధిదారులు రుణమాఫీ జాబితాలో ఉన్నట్లు ఏవో రామారావు తెలిపారు. అనంతరం కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు పాయం రామనరసయ్య ఆధ్వర్యంలో రుణమాఫీ చేసిన సందర్భంగా మండల కేంద్రంలోని బస్టాండ్ సెంటర్లో బాణసంచా కాల్చి సంబరాలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు నామ నర్సయ్య మాట్లాడుతూ... ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి నాయకత్వంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అన్ని వర్గాల సంక్షేమానికి కృషి చేస్తుందన్నారు. గత ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీల అమలుకు కట్టుబడి రెండు లక్షల రూపాయల రైతు రుణమాఫీ ప్రభుత్వం చేస్తుందన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ రైతు పక్షపాతి అని అనాదిగా రైతుల శ్రేయస్సు కోసం సంక్షేమం కోసం పాటుబడ్డ చరిత్ర కాంగ్రెస్ పార్టీదని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జడ్పీటీసీ కొమరం హనుమంతు, వైస్ ఎంపీపీ రేస్ ఎల్లయ్య, తాళ్లపల్లి వెంకన్న, వీరభద్రచారి, ఇల్లందు విద్యుత్తు సంస్థ ఏడీఎ కోటేశ్వరరావు, ఏఈఓ వంశీ, మర్కెడు కస్తర్ అరుణ, మాజీ ఎంపీపీ పెండకల్ల పాపారావు, పడిగ సమ్మయ్య, నాయకులు వాసం శ్రీకాంత్, ముత్తిలింగం, బుర్రవెంకన్న, శ్రీను తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆఫీసులో సంబరాలు

కారేపల్లి, జూలై 18 (నినాదం న్యూస్): రైతు రుణమాఫీ ప్రకటించడంతో కారేపల్లిలోని కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో గురువారం కాంగ్రెస్ నాయకులు సంబరాలు జరిపారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, వైరా ఎమ్మెల్యే మాలోతు రాందాస్ నాయక్ ఫోటో లకు పాలాభిషేకం చేశారు. రైతు కష్టాలు తీర్చే ప్రభుత్వంగా కాంగ్రెస్ నిలుస్తుందని అన్నారు. రైతులకు వెన్ను ముకగా కాంగ్రెస్ అధిష్టానం ఉంటుందని తెలిపారు. కెసిఆర్ పాలనలో ఎన్నో కష్టాలు అనుభవించిన వారందరి ముఖాల్లో నేడు చిరునవ్వులు కనిపిస్తున్నాయని అన్నారు. కాంగ్రెస్ నాయకురాలు పగడాల మంజుల, సొసైటీ డైరెక్టర్లు అడ్డగోడ బలయ్య, బానోత్ హీరాలాల్ నాయక్, ఛాయాదేవి పాల్గొన్నారు.



రైతు సంక్షేమమే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ లక్ష్యం

సీఎం చిత్రపటానికి పాలాభిషేకం చేసిన కాంగ్రెస్ నేతలు



జమ్మికుంట, జూలై 18 (నినాదం న్యూస్): రైతు సంక్షేమమే కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రభుత్వ లక్ష్యమని రైతు రుణమాఫీ తో రైతుల కళ్ళల్లో ఆనందం కనిపిస్తుంది...

విద్యార్థులు మత్తు పదార్థాలకు దూరంగా ఉండాలి: సీఐ రఘువీర్ రెడ్డి

తుంగతుర్తి, జూలై 18 (నినాదం న్యూస్): మత్తు పదార్థాలైన గంజాయి, కోకాయిన్ హెరాయిన్ లాంటి మత్తు పదార్థాల వల్ల కలిగే నష్టాలపై సీఐ రఘువీర్ రెడ్డి గురువారం మండల పరిధిలోని మోడల్ స్కూల్ లో విద్యార్థులకు అవగాహన కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేశారు.

రైతు రుణమాఫీ చారిత్రాత్మకం

గరిడేపల్లి జూలై 18 (నినాదం): కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రైతు రుణమాఫీ చేయడంతో రైతు వేదికల వద్ద రైతుల సంబరాలు అంబరాలంటాయి.



సూర్యాపేట జిల్లా గరిడేపల్లి మండలం కేంద్రంలోని రైతు వేదికలో రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వీడియో కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు. గురువారం రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి రుణమాఫీ చేయడంతో రైతులు, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ఎంతో సంతోషంగా ఉందని రైతు వేదిక వద్ద సంబరాలు జరుపుకున్నారు.

మాట ప్రకారం రైతు రుణమాఫీ చేయడంతో కాంగ్రెస్ శ్రేణుల సంబరాలు

కనీవినీ ఎరుగని రీతిలో ఒకే విధుతలో రెండు లక్షల రుణమాఫీ చేసిన ఘనత కాంగ్రెస్ పార్టీదే - మానకొండూర్ ఏఎల్ఎం డా కవ్వం పల్లి సత్యనారాయణ

కరీంనగర్, జూలై 18 (నినాదం న్యూస్): రైతు రుణమాఫీ నిధుల విడుదల కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న మానకొండూర్ ఎమ్మెల్యే డా.కవ్వంపల్లి సత్యనారాయణ కరీంనగర్ పార్లమెంట్ కాంటోన్మెంట్ ఎంపీ వెలిచాల రాజేందర్ రావు మానకొండూర్ నియోజకవర్గం మానకొండూరు మండల కేంద్రంలోని రైతు వేదికలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి చేతుల మీదుగా ప్రారంభించిన రైతు రుణమాఫీ నిధుల విడుదల కార్యక్రమంలో రైతులతో కలిసి మానకొండూరు ఎమ్మెల్యే డా.కవ్వంపల్లి సత్యనారాయణ పాల్గొన్నారు.

సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే డా.కవ్వంపల్లి సత్యనారాయణ మాట్లాడుతూ, కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చిన మాట ప్రకారం రెండు లక్షల రుణమాఫీ చేస్తున్న తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి కి కరీంనగర్ జిల్లా రైతుల పక్షాన ధన్యవాదాలు తెలియజేస్తున్నాను దేశంలో ఏ రాష్ట్ర చేయని విధంగా కనీవినీ ఎరుగని రీతిలో ఒకే విధుతలో రెండు లక్షల రుణమాఫీ చేసిన ఘనత కాంగ్రెస్ పార్టీదే 2022 మే 6న వరంగల్ రైతు డిక్షరేషన్ లో రాహుల్ గాంధీ గారు ఇచ్చిన మాట ప్రకారం రైతు రుణమాఫీ చేసి మాట నిలబెట్టుకున్న ఘనత కాంగ్రెస్ పార్టీదే, ఈరోజు చేసిన లక్షలోపు రైతు రుణమాఫీ ద్వారా కరీంనగర్ జిల్లాలో 37, 745 రైతులు మానకొండూరు నియోజకవర్గంలో 15,447



మంది రైతులు రుణమాఫీ లబ్ధి పొందారు. పదేళ్లు అధికారంలో ఉండి కేసీఆర్ గారు 28 వేల కొట్ల రైతు రుణమాఫీ చేయలేకపోయారు కానీ ఈరోజు కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రభుత్వం ఒకే విధుతలో 31 వేల కోట్లకు పైగా రుణమాఫీ చేస్తుంది. కాంగ్రెస్ పార్టీ చేస్తున్న రైతు రుణమాఫీ విషయానికి గ్రామ గ్రామాన ప్రతి రైతుకు చేరే విధంగా కాంగ్రెస్ శ్రేణులు తెలియ జేయాలన్నారు.

భారీ స్థాయిలో నిషేధిత గుట్టూ, పాన్ మసాలా పట్టివేత

మిర్యాలగూడ, జూలై 18 (నినాదం న్యూస్): భారీ స్థాయిలో ప్రమాదకరమైన గుట్టూ, పాన్ మసాలా స్వాధీనం చేసుకున్నామని దానికి సంబంధించిన ఇద్దరిని అరెస్ట్ చేసి కోర్టుకు హాజరు పర్చి రిమాండ్ చేశామని డిఎస్పీ కె. రాజశేఖర్ రాజు తెలిపారు. గురువారం రాత్రి స్థానిక డిఎస్పీ కార్యాలయంలో ఆయన విలేకరులతో మాట్లాడారు. మిర్యాలగూడ పట్టణానికి చెందిన గోపాలపు రాజు, ఆకుతోట నరసింహ వద్ద నుంచి రూ. 11,14,010/- విలువ కలిగిన గుట్టూ, పాన్ మసాలాలు స్వాధీనం చేసుకొన్నామని తెలిపారు. ప్రమాదకరమైన నిషేధిత గుట్టూ, పాన్ మసాలా ల పై

ఉక్కుపాదం మోపాలన్న రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ఆదేశాలతో.. జిల్లా యస్.పి ఆదేశాల మేరకు ఈ నెల 16 న వన్ టౌన్ పోలీసులు పెద్ద బజార్ లోని రెండు షాపులలో జరిగిన దాడిలో ఓంట్రీడర్స్ షాపు నందు సుమారు రూ. 3,46,370/- విలువ గల, ఓం సాయి బ్రేడర్స్ లో 7,67,640 విలువ గల నిషేధిత గుట్టూ, పొగాకు సంబంధిత నిషేధిత ఉత్పత్తులు స్వాధీనం పరుచుకున్నట్లు తెలిపారు. వీరి వద్ద నుంచి గతంలో 15 లక్షల విలువగల గుట్టూ ప్యాకెట్లు స్వాధీనం చేసుకున్నామని చెప్పారు. తరచూ గుట్టూ ప్యాకెట్లు విక్రయించి కేసుల్లో ఇరుక్కున్న వారిని కోర్టులో రిమాండ్ చేస్తామని తెలిపారు.



అవసరమైతే పీడీ యాక్ట్ నమోదు చేస్తామని హెచ్చరించారు. కేసును చేదించిన సీఐ సుధాకర్ ఎన్ఐఐ శ్రీను నాయక్ రవికుమార్ హెడ్ కానిస్టేబుల్ వి రాధాకృష్ణ, పోలీస్ కానిస్టేబుల్ శ్రీను, ఎస్ వెంకటేశ్వర్లు, పి నాగరాజు, మహిళా కానిస్టేబుల్ ఎస్. మీనా లను ఆయన అభినందించారు.

ఊరూరా రుణమాఫీ పండుగ ఘనంగా మాజీ మంత్రి గుంటకండ్ల జగదీష్ రెడ్డి జన్మదిన వేడుకలు

- మాట తప్పని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం - గ్రామాల్లో రైతుల సందడి వాతావరణం తుంగతుర్తి, జూలై 18 (నినాదం న్యూస్): కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఎన్నికల ముందు ఇచ్చిన హామీలన్నీ ఒక్కొక్కటిగా నెరవేరుస్తూ నేడు రైతు రుణమాఫీ కూడా చెప్పినట్టే రుణమాఫీ సంబంధిత నిధులు విడుదల చేయడంతో రైతులు హర్షం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. గ్రామాల్లో రైతులు సంబరాలు చేసుకుంటున్నారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి చిత్రపటానికి పాలాభిషేకం చేశారు. ప్రజా ప్రభుత్వం పై పూర్తిగా నమ్మకం కలిగిందని చెప్పుకుంటున్నారు.

సూర్యాపేట జిల్లా ప్రతినిధి జూలై 17 (నినాదం న్యూస్) మాజీ మంత్రి సూర్యాపేట శాసన సభ్యుడు గుంటకండ్ల జగదీష్ రెడ్డి జన్మదిన వేడుకలను గురువారం జిల్లా కేంద్రంలోని క్యాంపు కార్యాలయంలో ఘనంగా నిర్వహించారు ఈ వేడుకలకు ముఖ్యఅతిథిగా తుంగతుర్తి మాజీ శాసనసభ్యుడు గాదరి కిషోర్ కుమార్ హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లాను అభివృద్ధి పథంలో ముందుకు నడిపించి జిల్లాలో తిరుగులేని నాయకుడిగా హోలీటీక్ విజయం సాధించారని గుర్తు చేశారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో నిరుద్యోగులు ధర్మా చేస్తుంటే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం నిమ్మకు నీరెత్తిన చందంగా మారందని విమర్శించారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి రోజులు దగ్గర పడ్డాయని, ప్రజలు టిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వాన్ని మరోమారు ఆదరిస్తారని తెలిపారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానివి 420 హామీలని పథకాలను అమలు చేయకుండా ఎన్నికల కోడ్ అంటూ కాలయాపన



చేసిందని విమర్శించారు. ఇప్పటికే ప్రజలలో తిరుగుబాటు మొదలైందని కేసీఆర్ నాయకత్వాన్ని తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రజలు కోరుకుంటున్నారని పేర్కొన్నారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి 17 సార్లు ఢిల్లీకి వెళ్ళాడని ఏ ఒక్కరోజు కూడా హైదరాబాద్ దాటి వెళ్ళలేదని దీనిని బట్టి చూస్తే ఢిల్లీ పాలన తెలంగాణ రాష్ట్రంలో మొదలైందని అన్నారు. అనంతరం నాయకులు అభిమానుల నడుమ భారీ కేసును కట్ చేసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు ఈ కార్యక్రమంలో రాజ్యసభ సభ్యుడు బదుగుల లింగయ్య యాదవ్ మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ పేరు మాళ్ళ అన్నపూర్ణ, మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ పుట్ల కిషోర్, సీనియర్ నాయకులు గండూరి ప్రకాష్, నెమ్మాది వెంకటేశ్వర్లు, ఉప్పల ఆనంద్ కౌన్సిలర్లు ఇతరులు పాల్గొన్నారు.

రుణమాఫీ అవుతుందో లేదో అని సంవత్సరాలుగా ఎదురు చూస్తున్నామని నాగారం మండలం నర్సింహుల గూడెం గ్రామానికి చెందిన రైతు తరాల నాగరాజు అన్నారు. గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం రైతులకు రుణమాఫీ చేస్తాం అని మాటతప్పింది. కానీ ఇప్పుడు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రుణమాఫీ చేయడం చాలా సంతోషకరంగా ఉంది. ఏండ్లుగా ఎదురు చూస్తున్న మా కల నెరవేరింది. రైతుల బాధలను అర్థం చేసుకొని రైతుల గురించి ఆలోచన చేసి రుణమాఫీ చేసిన కాంగ్రెస్ సర్కారుకు రుణపడి ఉంటాం.